

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Üröm Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. november 03. napján 17.00 órakor megtartott rendes üléséről.

Az ülés helye: Ürömi Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Ülésvezető: Laboda Gábor polgármester

Az ülésen megjelentek:

A Képviselő-testület tagjai:

- Laboda Gábor polgármester
- Vidákovits Tibor alpolgármester
- Kelemen Márta alpolgármester
- Buzás Katalin képviselő
- Csoóri – Bányai Réka képviselő
- Storcz Botond képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek:

- Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Laboda Gábor polgármester

Üdvözlöm a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket, megállapítom, hogy 9 fős testületből 6 fő van jelen, az ülés határozatképes, az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyvvezetőnek Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyzőt, hitelesítőkné Csoóri-Bányai Réka és Storcz Botond képviselőket javasolom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megválasztotta jegyzőkönyvvezetőnek Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyzőt, hitelesítőkné Csoóri-Bányai Réka és Storcz Botond képviselőket

Ezt követően Laboda Gábor polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, javasolja az írásban kiküldött napirend elfogadását:

Laboda Gábor polgármester

Van-e egyéb napirendi javaslat, az írásban kiküldött napirenden kívül?

Amennyiben nincs, úgy szavazásra bocsátom, aki egyetért a meghívóban előre megküldött napirenddel, az kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az előre megküldött meghívóban szereplő napirendet

A képviselő-testület 6 igen szavazattal ,egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

1.) Üröm Község Önkormányzat Képviselő-testületének./2020. önkormányzati rendelete az egyes ingatlanokat érintő építési tilalom elrendeléséről.

Előadó: polgármester

Véleményező : Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság

(A döntés minősített többséget igényel)

A képviselő-testület az elfogadott napirendnek megfelelően megkezdte érdemi munkáját.

1.) Napirendi pont:

Üröm Község Önkormányzat Képviselő-testületének./2020. önkormányzati rendelete az egyes ingatlanokat érintő építési tilalom elrendeléséről.

Előadó: polgármester

Véleményező : Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság

(A döntés minősített többséget igényel)

Laboda Gábor polgármester:

A rendelet megalkotásának szükségességét az támasztja alá, hogy a Völgyliget II nevű beépítésre szánt területnél megtörténtek a telek kialakítások, így megnyílt a lehetőség az ingatlanok eladása előtt. Viszont a terület még nem rendelkezik közművekkel, így a település érdeke, hogy az építkezések csak akkor kezdődjenek meg, ha a közművek , így különösen a csapadékvíz elvezetés már megoldott. A már lakott Völgyliget I. lakópark területét is veszélyezteteti a Völgyliget II.-őn átfolyó csapadékvíz, egyébként itt most terelőgátak vannak elhelyezve. A hatályos jogszabályok alapján a lakás használatba vételi engedélyének kiadásához kell meglennie a közműveknek. Ezért javaslom az építési tilalom elrendelését, mivel a tilalom alatt a közműépítések lehetségesek, így a telkek közművesítése megtörténhet. A Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta a napirendet. Átadom a szót a bizottság elnökének.

Storcz Botond elnök: igen a Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta a napirendet és egyhangúlag , 6 igen szavazattal megalkotásra javasolta a rendelet a Képviselő-testületnek.

Laboda Gábor polgármester

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, úgy kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzon az előre megküldött napirendhez tartozó rendelet-tervezet elfogadásáról.


A képviselő testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta. A rendelet csatolva a Képviselő-testület jegyzőkönyvéhez.

**Üröm Község Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2020 (XI.03).önkormányzati rendelete az egyes ingatlanokat érintő építési tilalom
elrendeléséről.**

Egyéb bejelentés nem volt, így további napirend hiányában az ülést a polgármester berekesztette.




Laboda Gábor
Polgármester


Csóori-Bányai Réka képviselő
jkv. hitelesítő

Kmf.



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző


Storz Botond képviselő
kv. hitelesítő